
В Красноярске следователи продолжают выяснять обстоятельства конфликта, в результате которого погиб 13-летний школьник

В производстве следственных органов Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится материал доследственной проверки по факту гибели 13-летнего школьника, учившегося в 7 классе средней общеобразовательной школы. Сегодня следователь опрашивает друзей и знакомых погибшего, учителей и родителей. Назначены психологическое исследование и психолого-психиатрическая экспертиза 13-летнему подростку, который нанес смертельный удар своему ровеснику. Запрошены характеризующие материалы на всех участников конфликта, изучается переписка в социальных сети «В контакте».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1072503>